

## 前言

一直以来，人们对黄金有着极大的喜爱度，毕竟它本身存在着较高的价值，甚至还可以成为硬通货。在这样的情况下，就连很多国家都非常重视黄金资源，并且还进行了大量黄金储备。从这就能够看出，黄金究竟有多么重要了。

在日常生活里，很多老百姓也非常喜欢购买黄金饰品，在佩戴这类饰品之后，可以彰显自己的财富和地位，并且黄金还具有着一定的收藏价值。但最近有一些人讨论，在银行购买了正规金条之后，却很难进行回收，因为银行会以各种理由来推脱，不愿意回收，如此推三阻四可谓哪般？有银行内部员工讲出了实情。



通过对这个购买流程的了解，大家也都看到了，其实整个过程非常顺利，也并没有什么复杂的手续。但买金条的时候容易，想要脱手的时候就难了，因为想要银行回收金条，存在着非常复杂的流程和手续。

在客户看来，银行就是有意推三阻四，提出了诸多严苛条件，只要有一项没有满足，就直接拒收。这让不少客户感到十分恼火，银行又为什么不愿意回收金条呢？有知情人士讲出了原因。

## 2、为什么不愿意回收？

首先，银行在将金条回收回去时，需要对金条进行检验，这需要花费不少的钱。因为黄金存在着较高的价值，所以有一些人就很有可能产生歪心思，然后获得一些不当得利，因此，银行在回收金条的时候，就必须重新对金条进行系统检测。



除此之外，还有一些银行销售的金条存在着一定的纪念价值，这种金条有着很高的收藏意义，需要在不同人之间流通，要是银行进行回收，就没有任何价值了。为了重新销售出去，银行还必须承担一定的加工费用，所以自然会推三阻四。

## 3、能不能卖给金店？

在通常情况下，人们之所以更愿意把黄金拿给银行回收，主要是因为银行在回收的时候，是根据黄金的市场价格来进行计算，而金店却并不是这样。金店将黄金回收之后，需要重新进行打造，将其制作成能够佩戴的各种饰品，然后再重新销售。